



购移动4G手机免费体验2个月



济宁首个分布式太阳能发电站成功并网运行

太阳光能一年发电540万千瓦/时

本报济宁9月16日讯 (记者 黄广华 李慧 通讯员 任中华 翟金通) 16日,济宁市首家分布式光伏并网发电站在山东硕华科技有限公司顺利并网发电,正式并入国家电网。这也标志着这个完全靠自主研发、生产的纯内资国家级高新技术企业成功驶入发展快车道。

16日,在山东硕华科技有限公司太阳能电池的生产车间,工人们正在加紧生产。分选

电池片、串焊、照射EL(测试电池片的好坏)、层压、测试功率等,每个工序都有条不紊。公司总经理王永强告诉记者,去年以来,国家发展改革委连续发布对与居民密切相关的屋顶分布式光伏发电实行全电量补贴政策。山东硕华科技有限公司作为光伏组件的生产企业,抓住国家鼓励支持的机遇,在企业内先行示范,并将分布式光伏发电项目加以推广,去年年底该公司围绕车间屋顶规

划3兆瓦的分布式光伏电站,直接供应公司办公及车间生产用电,今年4月份开始开工建设,经过4个月的建设调试,于今年8月顺利进行试运行,成功并入国家电网,在供应自己本公司用电的同时,享受国家发电补贴。

公司产品经理郭泗忠介绍,该公司推广的屋顶分布式光伏发电是一种清洁能源,普及光伏发电可以降低碳、硫排放量。按照目前的标准计算,硕

华科技光伏电站并网以后,平均每天发电15000千瓦/时,一年能发540万千瓦/时,同时还能节省标准煤1760吨,减少排放灰渣380吨、二氧化碳3800吨,二氧化硫38吨、氮氧化物81吨,有效的杜绝了环境污染。

记者采访获悉,为将分布式光伏电站进一步推广,该公司组建了光伏电站开发工程部,负责电站设计、安装与售后服务,同时将建立自己的推广网络,向企事业单位和普通家庭推广。

第十届梁山专用车展展览会今开幕

本报济宁9月16日讯(记者 岳茵茵 通讯员 李继保) 16日上午,第十届中国梁山专用汽车展览会新闻发布会在梁山县水泊宾馆举行。本届展览会以“新技术、新产品、新形象”为主题,将于17至19日在梁山县工业园举办。

据悉,中国梁山专用汽车博览会自2005年起已成功举办了九届,充分发挥了国家级专用汽车产业基地的影响力和辐射带动作用,促进了国内专用汽车、零部件生产企业、汽贸公司及相关产业的交流与合作。

展览会上将展示国内外科技创新成果,推动新技术转化对接,进一步增进国内外整车、专用汽车、零部件生产企业、装备制造企业、汽贸公司以及相关产业的贸易往来。加强技术、人才、信息、资金等方面的交流与合作,并通过利用当前梁山专用汽车产业发展呈现出的专用汽车生产能力不断加大、零部件生产供应能力逐渐增强、物流商贸等配套三产服务业发展迅速等特点,为企业和市场提供更专业、掌控趋势、规格最高、无缝衔接的高品位国家级平台。

济宁市卫计委低调挂牌

组建后,办公地点设在高新区英萃路原卫生局所在地

本报济宁9月16日讯 (记者 李倩) 没有仪式和讲话,16日上午,新组建的“济宁市卫生和计划生育委员会”挂牌亮相,悬挂多年的“济宁市卫生局”的牌子被摘下。新组建的卫计委办公地点为原卫生局所在的高新区英萃路26号。

8月中旬,济宁市召开全市卫计委组建工作会议,宣布正式组建市卫生和计划生育委员会,并在会上公布新任领导班子。根据济宁市人民政府关于整合组建济宁市卫生和计划生育委员会的有关要求,确定整合市卫生

局的职责、市人口和计生委的计划生育管理和服务职责,新组建济宁市卫生和计划生育委员会,并加挂济宁市中医药管理局的牌子,为市政府工作部门;市人口和计生委研究拟订人口发展规划及人口政策职责划入市发展改革委。不再保留市卫生局、市人口和计划生育委员会。

济宁市卫生和计划生育委员会负责人焦华表示,将按照市委、市政府要求,全力推进机构改革。配合“三定”方案的出台,围绕“三定”具体内容,抓紧完成委机关的科室调整和人员配备。



16日,济宁市卫计委挂牌。本报记者 李岩松 摄

秋季车展

2014 (齐鲁)



时间: 10月24-26日
地点: 济宁体育中心

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

